

市人民法院:

“对症下药”助力破产企业“蝶变重生”

“今天我们正式重新开业了,乡亲们今后可以用更实惠的价格购买本地生产的白酒了!”日前,位于我市石庄镇的江苏江中酿酒有限公司的厂房格外热闹,一条条显眼的红色横幅彰显着喜庆的氛围,企业负责人和几名股东脸上洋溢着笑容。企业的生产仓库内,小麦、高粱、大米等酿酒材料已经堆成了“小山”。

这处如今热闹非凡的厂区,几个月前还处于荒废状态。企业之所以能“蝶变重生”,多亏了市人民法院积极“问诊开方”,因企施策“对症下药”解决企业“病灶”,为破产企业注入新的活力。

据了解,江苏江中酿酒有限公司原是石庄镇一家有着近20年发展历史的传统酿酒民营企业,因多种原因,企业资产被法院查封,不得不停产歇业。2022年3月,

市人民法院正式受理了企业的破产清算申请。

“我们受理申请后,发现这家企业的资产是有传统特定用途的,具有食品生产许可证(酒类)资质和完整的白酒生产线,如果按照普通的清算程序进行拆分变卖处理,就无法像整体化处理一样实现最大化变现价值。”市人民法院清算与破产审判庭负责人崔小兰介绍,经管理人测算,企业清算模式下普通债权的清偿率不足5%,采取重整模式能完整保留白酒生产资质、酒窖、产酒设备等原有使用价值,从而最大化变现公司资产,普通清偿率至少提高到10%。对于参与重整,将债权转化为股份的债权人而言,其取得酿酒公司具有生产力的资产,虽然债权目前得不到清偿,但长期来看,通过债权人的再生产,其债

权可慢慢得到清偿,并可能另有收益。

于是,经过商榷,市人民法院重新为企业“量身定制”了新的破产重整思路,全力说服大部分债权人“抱团”参与重整。在征求摸排全体债权人关于重整的看法后,市人民法院组织召开债权人会议,表决通过债权人重整方案。方案通过之后,重整债权人很快筹集缴纳了清偿资金的保证金,并清偿了破产公益债务。保证金足额缴纳之后,市人民法院于11月2日将重整资产交付给了重整债权人。

目前,江苏江中酿酒有限公司已经重新开业,所有酿酒原料和工作人员全部到位,所有设备也已经调试完成,预计近期就能重新开始日常生产,日产能将达到近1吨原酒,与破产前原企业运营时的产能基本一致。

经过破产重整,企业“焕发新生”,原本闲置的基础设施能够再次得到利用,原先无望得到清偿的企业债权人也获得了实惠,“摇身一变”成了企业的新股东。面对未来,江苏江中酿酒有限公司总经理丁广成信心满满:“不少老百姓知道江中牌白酒又要开始生产销售后,都非常期待,就等着买我们的白酒来喝。我们都是使用的原本的窖池,特聘调酒师也已到位,生产出来的白酒一定不比原来的差。”

近年来,市人民法院在企业破产案件办理中,积极发挥自身优势,为企业“把脉开方”,“量身定制”符合企业特色的“良药”,不仅“治标”更“治本”,充分保障企业、职工和债权人的合法权益,打通助企服务的“最后一公里”。

□融媒体记者韩循

磨头镇卫生所 检查医院消防安全工作

本报讯(通讯员余湘君)近日,磨头镇卫生所对磨头镇两家民营医院进行了消防安全专项检查。

检查人员对两家医院的门诊、病房、消控室、配电间、危化品仓库、食堂等重点区域进行了全面检查,检查中发现两家医院消防安全工作基本到位,但也存在一些问题。其中一家医院的配电间缺少绝缘工具,电动车充电处缺少消防器材;另一家医院的个别疏散指示存在错误,一些区域存在人员吸烟现象。对于存在问题,检查人员当场要求,两家医院立即进行整改,切实增强消防安全风险防范意识,严格落实落实责任,将隐患消除在萌芽阶段。

抓紧抓牢抓细 守牢安全底线

本报讯(通讯员李晓玉 廖姝婧)日前,城东实验幼儿园驻点责任督学组对幼儿园安全工作进行了督导检查。

本着安全无小事、处处讲安全的原则,城东实验幼儿园驻点责任督学组通过现场查看、资料查阅、听取介绍、督导反馈等对幼儿园的校园安全、“三防”(人防、物防、技防)建设情况等方面进行了检查。责任督学组对该园安全工作给予了肯定,同时也对安全防范措施提出了更高的要求。

通过此次安全检查,城东实验幼儿园的安全意识进一步提高。接下来,该园将继续高度重视安全工作,进一步提高安全意识,继续保持校园安全稳定,安全工作做到警钟长鸣、常抓不懈,为幼儿的安全健康成长保驾护航。

如城健康幼儿园 开展食品安全培训活动

本报讯(通讯员陈翔 仲云霞)为加强幼儿园食品安全工作管理,提升食堂从业人员的食品安全责任意识,近日,如城健康幼儿园开展食品安全培训活动。

活动从食品安全操作规范、食品安全常识、食品安全常见问题及预防食物中毒注意事项等几个方面进行阐述,进一步完善了该园食品安全各项规章制度,严格执行从业人员健康管理制度、食品采购、验收、加工、储存流程操作,做好设施设备、餐具清洗消毒、食品留样等工作,全面提高厨房从业人员的专业能力和安全防患意识。培训中,食堂工作人员认真聆听,仔细记录,表示今后将继续严格按照流程规范操作,把工作做实做细。

活动要求食堂全体人员应始终把食品安全放在首位,不遗余力地抓好食堂安全卫生工作,严格执行各项规章制度和标准,规范操作,坚决把好质量关和操作关,本着对幼儿负责、让家长放心的原则,全力为幼儿的健康成长做好保障。



日前,市城管局联合如城街道城东社区开展党风廉政建设宣传活动,进一步强化党员干部廉洁自律意识,深入推进廉洁文化建设,营造家风好、民风淳、党风正、政风清的良好社区氛围。

□通讯员丁一 融媒体记者吴青



如皋市第十五届

爱心大使

十年如一日服务乡镇的80后快递小哥

张鑫



微笑城 大爱如皋